

新时代 新征程 新伟业

我县机构改革工作有序推进
县委社会工作部等四部门揭牌成立

本报讯(记者 丁枫林 王博龙 实习生 王俊博 徐琛皓 商越婷 李航)近日,县委社会工作部、县科学技术局、县数据局、县信访局四部门正式揭牌成立。县委副书记张海涛,县委常委、副县长孙谦,副县长王宏春及相关部门负责人分别参加揭牌仪式。

张海涛为县委社会工作部揭牌,并在致辞中说,组建县委社会工作部,是我县贯彻落实党中央以及省委、市委、县委机构改革要求的重要内容,是新形势下健全党的社会工作领导体系、对坚持和加强党对社会工作的集中统一领导、推动党的社会工作高质量发展、进一步构建社会治理新格局、推动我县全面振兴新突破具有重大而深远的意义。县委社会工作部要聚焦机构职能,提高站位,坚决扛起新时代社会工作的职责使命;要聚焦工作重点,衔接到位,全面保障社会工作的连续性和稳

定性;要聚焦工作职责,找准定位,展现服务为先、求真务实的新形象。

孙谦为县科学技术局揭牌。他在致辞中说,在这次机构改革中,单独组建县科学技术局,优化了体制机制,明确了职能定位,体现了对科技创新工作的重视。县科学技术局要团结一致,加强业务学习,尽快进入角色,增强战斗力,真正发挥出科技创新在经济社会发展中的作用,在全市科技创新工作中站排头、争先进。

王宏春为县数据局揭牌。按照《阜新蒙古族自治县机构改革方案》要求,我县组建县委社会工作部,为县委职能部门;组建县科学技术局,为县政府工作部门;组建县数据局,加挂县营商环境建设局牌子,仍为县政府工作部门;将县委、县政府信访局更名为县信访局,作为县政府工作部门,由县委社会工作部统一领导。

据了解,新成立的县委社会工作部主要负责统筹协调指导人民信访工作,

指导人民建议征集工作,统筹推进党建引领基层治理和基层政权建设,健全和落实党建引领基层治理领导体制和工作机制,统一领导全县行业协会商会党的工作,协调推动行业协会商会深化改革和转型发展,指导混合所有制企业、非公有制企业和新经济组织、新社会组织、新就业群体党建工作,指导社会工作人才队伍建设,负责志愿服务工作等。新成立的县科学技术局负责贯彻落实关于科技创新工作的方针政策和决策部署,在履行职责过程中坚持和加强党对科技创新工作的集中统一领导。新组建的县数据局负责协调推进数据基础制度建设,统筹数据资源整合共享和开发利用,统筹推进数字经济、数字社会、数字政府规划和建设。协调推动公共服务和社会治理信息化,促进公共信息资源共享,推动信息资源跨行业跨部门互联互通。

我县开展“6·5”世界环境日宣传活动
自觉保护环境 共建美丽家园

本报讯(实习生 周佳璇 韩英杰 徐琛皓 王俊博)6月5日,全县“全面推进美丽中国建设”“6·5”世界环境日宣传教育活动在蒙古贞广场举行。副县长何庆军及市生态环境保护服务中心相关负责人出席活动。

活动以习近平生态文明思想为

指导,以宣传环保政策法规和环保中心工作为主线,旨在通过宣传活动进一步增强社会公众关心环保、支持环保工作的生活理念,使保护环境成为全民自觉行动。

活动中,工作人员通过悬挂“全面推进美丽中国建设”等宣传标语、设置展板、发放宣传册、赠送环保购

物袋、现场咨询等形式进行了集中宣传,营造出崇尚生态文明和践行环境保护的浓厚社会氛围。

此次活动由县生态环境分局、县发改局、商务局、卫健局、税务局、公安局、农业农村局、水利局、教育局等县直部门以及伊利乳业联合开展。

助力 乡村振兴

我县稳步推进清洁取暖工作
让民心更暖天更蓝

计划一周内完成381个行政村清洁取暖新产品试点安装工作

本报讯(记者 谢红静 于水 实习生 张瑞至)“于大哥,这个热风机安装好了。它不仅制热快,夏天用制冷效果也是非常好的。咱们打开制冷模式感受一下啊?”6月3日,县域经济服务中心工作人员带领能源站工作人员为农户安装清洁取暖设备,从开始安装到结束大约用了四十分钟。

近年来,我县因地制宜、积极谋划、周密部署,大力推进农村清洁取暖工作,积极推动全县农村冬季取暖热源清洁化改造,把“清洁取暖”作为一项重大民生工程来抓。同时,也把

清洁取暖项目作为全县环境治理攻坚的重要举措之一,取得了良好成效。

记者在阜新镇巨力克村于国忠家里看到,外挂暖风机热泵通过管道连接到屋内,实际取暖面积能达到近四十平方米。当天室外温度32摄氏度,打开制冷模式后,3分钟屋里就凉气习习,与屋外的炎热形成了鲜明对比。据能源工作站工作人员介绍,冬天取暖时,制热效果也特别快,保证安一户、验一户、暖一户,保障群众温暖过冬。

县委、县政府高度重视清洁取暖

工作,将其纳入到我县“双高机制”重点工作和上半年“激先敦后红白榜”考核机制,采取周调度、月总结的方式进行督查考核。全县清洁取暖工作在6月1日全面铺开,计划一周内完成全县381个行政村清洁取暖新产品试点安装工作。

我县坚持把“清洁取暖”作为全面实施乡村振兴战略、持续改善农村人居环境的重要抓手,逐步转变农村用能观念,有效降低碳排放,切实提升群众的获得感、幸福感,助力和美乡村建设。

晨星集团向大板蒙古族小学捐赠物资
企业助学进校园 心系教育助成长

本报讯(记者 于水 王美娟)近日,大板蒙古族小学举办了一场温馨的捐赠仪式——阜新市晨星人力资源服务有限公司(晨星集团)为该校师生捐赠爱心物资,通过实际行动支持当地教育事业发展。

捐赠仪式上,晨星集团董事长陈希代表公司向大板蒙古族小学捐赠了80套学生校服和100件教师服装。

晨星集团负责人在发言中表示,

晨星集团作为专注于人力资源服务的企业,始终秉持着“以人为本”的理念,致力于为社会提供优质服务。此次捐赠活动,是公司回馈社会、履行社会责任的具体体现,也是对公司“爱心助学”文化的一次生动实践。希望孩子们健康、快乐成长,成为国家的栋梁之材。

大板蒙古族小学负责人感谢晨星集团的善举,并表示,这些捐赠物资不仅为学校师生带来了物质上的

支持,更是精神上的鼓舞,将激励全体师生更加努力学习、勤奋工作,不断提升自己的综合素质,为社会发展贡献力量。

学生代表和家长代表也纷纷表达了对晨星集团领导和员工的感激之情。

大板蒙古族小学教师用舞蹈《草原晨曲》表达了对晨星集团领导和员工的感激之情,抒发了他们对未来的美好期许和对社会的感恩之情。

聚青春之火 燃时代之光

全市“红领巾爱祖国”主题队日活动在东梁学校举行
“团”聚青少年 陪伴在身边

本报讯 5月31日,阜新市“团”聚青少年、陪伴在身边启动仪式暨“红领巾爱祖国”主题队日活动在县东梁学校举行。团市委、团县委负责人及相关同志出席活动。

本次活动以大队会的形式进行。大队会在嘹亮的队歌声中开始。大队辅导员宣读新建中队的决定并宣读新队员名单;少先队员代表为新队员佩戴红领巾;大队长带领新队员在队旗下宣誓;东梁学校党总支书记为新建中队授中队旗并聘请中队辅导员。

团市委负责人寄语少先队员要怀揣梦想、勇往直前、无畏挑战,用热情和勇气开创美好的明天。活动中,与会领导为困难学生送来暖心的礼物。随后,学生们用精心准备的文艺表演,感谢共青团组织的关爱与帮扶。(东梁学校)

新闻速递 News Express

沈阳工业大学爱心人士
爱心捐赠 情暖校园

本报讯 5月31日,沈阳工业大学爱心人士到红帽子小学,为品学兼优、家庭困难学生送来学习大礼包、爱心午餐包等,并为学校建立了爱心图书角。

学校负责人对爱心人士表达了谢意,并勉励同学们发奋图强、刻苦求学,将来更好地服务社会、回报社会。学校少先队员为爱心人士表演了精彩的文艺节目,表达对爱心人士的感谢和祝福。(红帽子学校)

建设小学举行庆“六一”文艺汇演
“艺”彩纷呈 童心飞扬

本报讯 5月31日,建设小学举行了“凝聚中国力量,奏响时代华章”庆祝“六一”国际儿童节文艺汇演。

整场汇演节目形式多样,内容丰富。师生身着节日盛装,向台下学生及家长展示了舞蹈表演、歌曲演唱、情景剧表演等精彩纷呈的文艺节目,为大家呈现出一场精彩的视听盛宴,博得场下阵阵掌声。

活动为学生们提供了一个展示才艺、锻炼自我的平台,让他们度过了一个难忘而有意义的节日;同时,充分展示了建设小学注重学生素质培养取得的丰硕成果。(武友波 侯智宁)

旧庙学校举行红歌合唱比赛
唱响经典 照亮梦想

本报讯 近日,旧庙学校举行迎六一“红歌伴我行,经典永传承”红歌合唱比赛。

比赛现场,参赛班级学生统一着装,用嘹亮的歌声、真挚的情感,唱出了激情与梦想、使命与担当。同时,歌伴舞、诗朗诵、手指操等丰富多彩的文艺表演,切实增强了班级的凝聚力和集体荣誉感,激发了学生对祖国、对党的热爱之情。(旧庙学校)

八家子小学举行庆“六一”系列活动
童心童趣 快乐成长

本报讯 近日,八家子小学举行“赓续红色血脉,争做强国少年”庆“六一”系列活动。

文艺汇演中,小演员们身着节日盛装,展示各自才艺。亲子趣味运动会上,百米接力、拔河、“钻山洞”“袋鼠跳”等丰富多彩的趣味运动项目,不仅激发了孩子们的运动兴趣,更促进了亲子关系。饱含深情的歌舞、活泼矫健的身姿,使整个校园成了一片欢乐的海洋。(八家子小学)